Zobecnény nedeterministicky konecny automat

(Zobecnény) nedeterministicky kone¢ny automat je
usporddang pétice 4 = (Q,X,0,/, F), kde

@ @ je konecnda neprazdna mnozina stavi

@ X je konecnd neprdzdnd mnozina zvand vstupni abeceda

§:Q x (XU {e}) — 29 je (nedeterministicks) prechodova
funkce
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I C @ je neprdzdnd mnozina pocdtecnich stavi

F C @ je mnozina pfijimajicich (koncovych) stavi
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°o Q=1{AB,123)
e > ={a,b}

o | ={A}

o F=1{0,1,2}
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6(A,a) = {A}
d(B,a) = {A}
6(B,e) = {0}
9(0,a) = {1}
6(1,a2) = {1}
§(2,a) = {3}
8(3,2) =10

6(A,b) = {B}
§(B,b) = {B}
4(0,b) = {0}
6(1,b) = {2}
d(2,b) = {0}
§(3,b) =0
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(A, ababa) I (A, baba) F
(B, aba)




Zobecnény nedeterministicky konecny automat

(A, ababa) I (A, baba) F
(B, aba) - (0, aba)




Zobecnény nedeterministicky konecny automat

(A, ababa) I (A, baba) F
(B,aba) - (0,aba) -
(1,ba)




Zobecnény nedeterministicky konecny automat

(A, ababa) I (A, baba) F
(B,aba) - (0,aba) -
(1,ba) F (2,2)




Zobecnény nedeterministicky konecny automat

_ (A, ababa) I (A, baba) F

(B,aba) - (0,aba)
(1,ba) - (2,a) F (3,¢)

Upln)'/, ale nepfijimajici vypocet
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Zobecnény nedeterministicky konecny automat

(A, ababa) I (A, baba) F
(B, aba)
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(A, ababa) I (A, baba) F
(B,aba) - (A, ba)
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(A, ababa) I (A, baba) F
(B,aba) - (A,ba)
(B,a)
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(A, ababa) I (A, baba) F
(B,aba) - (A,ba)
(B,a) - (0,a)




Zobecnény nedeterministicky konecny automat

_ (A, ababa) I (A, baba) F

(B,aba) - (A,ba)
(B,a) F(0,2) - (3,¢)

Uplny piijimajici vypocet
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(1, ababb)
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(1, ababb)
- (3, babb)
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(1, ababb)
- (3, babb)
(4, abb)
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(1, ababb)
- (3, babb)
(4, abb)
F (1, abb)
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(1, ababb)
- (3, babb)
(4, abb)
F (1, abb)
- (2, bb)
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(1, ababb)
- (3, babb)
(4, abb)
F (1, abb)
- (2, bb)
F(5,D)
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(1, ababb)
- (3, babb)
(4, abb)
F (1, abb)
- (2, bb)
F(5,b)
F(5,¢)




